Bapuant Ne 47

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vi3 npusenennbix rpadgukos Beibepute rpaduk Gpynkuun y = log, x, e a > 1:
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2. U3 nepeuuncieHHbIX Tel BRIAIIUTE Tejla BpallleHus: 1ap, NipamMuia, KOHyC, IWINHAP, Napajlieenu-
TIe]], YCEUEHHBIM KOHYC, YCEUCHHAs! MTUPAMUIA.
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3. Brorunciure: 325.

4. Peumnre ypapHenue: VX +3 = —2.
5. Pemmte ypasnenue: log, x+1log,(x —3) = 1.

6. Bricora n o0pasyroimast KoHyca paBHBI COOTBETCTBEHHO 4 u 5 M. Halinure oObem KoHyca.
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7. Pemmre ypaBHenue: Sin“x = 1 — cos.x.
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8. Haiinure o6nacts onpenenenus ¢pynkuuu y = 4/ 0, 9* -3 .
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9. Pemmre Hepasenctso (157 75x+6) 2 < log;(3cos2m)

10. B mpaBmibHON TpEyroNbHOW MUpamMuae OOKOBOE pedpo HAKIOHEHO K TUIOCKOCTH OCHOBAaHUS ITOI
yriom 30°. HaiinuTe yron HakiioHa OOKOBOW IpaHM MTUPAMUJIBI K OCHOBAHHIO TUPAMUJIBI.
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